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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO QUARTO ANO 

DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA CINCO DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

PRESIDÊNCIA: VEREADORA: ANA PAULA 

1º SECRETÁRIO: VEREADOR: JOSÉ CIRINEU FILHO 

NO DIA CINCO DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS 19:00 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO 

VEREADOR SALVADOR PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE 

RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA VEREADORA ANA 

PAULA, REALIZOU-SE A DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO ORDINÁRIA, A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES 

QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” PELO 

SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE 

PRESENÇA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 07 (SETE) VEREADORES, AUSENTE O 

VEREADORES JOHN CSANADI, ANGELIM LORENÇÃO, ELIANA BORGES, MARCIO 

GALO, LUCAS SCHIAVI E EDUARDO CUSTÓDIO. A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA DÉCIMA 

OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA”. 

SOLICITO O NOBRE VEREADOR EVERALDO MOREIRA FREITAS PROCEDER À LEITURA 

DO TEXTO BÍBLICO. A PRESIDENTE: SOLICITO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A LEITURA DA LISTA RESUMIDA DAS INDICAÇÕES REALIZADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES NESTA CASA DE LEIS: INDICAÇÕES: 493 A 495. 

AUTORIA: VEREADORA ANA PAULA INDICA: REALIZAÇÃO DE ESTUDOS 

PARA REAJUSTE DO AUXÍLIO-VIAGEM DOS ESTUDANTES DO MUNICÍPIO 

DE ITUPEVA. INDICA: IMPLANTAÇÃO DO PASSE LIVRE PARA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA E SEU ACOMPANHANTE, NO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. INDICA: 

QUE SEJA DADO CONTINUIDADE AO PROGRAMA "CESTA EM CASA”, A 

FAMÍLIAS EM VULNERABILIDADE NAS RESIDÊNCIAS.INDICAÇÕES: 481 A 

483. AUTORIA: VEREADOR ANGELIN LORENÇÃO INDICA: REALIZAÇÃO 

IMEDIATA DA OPERAÇÃO TAPA-BURACO NA RUA ORESTE FAVOTTO, NO 

BAIRRO MEDEIROS, ITUPEVA. INDICA: REALIZAÇÃO DE LIMPEZA DE 

CALÇADAS NA RUA JOSÉ BARBI, NO BAIRRO DA MINA. INDICA: 

REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E A IMPLEMENTAÇÃO DE PONTOS DE 

DESCARTE DE LIXO APROPRIADOS, NA RUA JOÃO BATISTA PESSINI, NO 

BAIRRO SÃO ROQUE DA CHAVE. INDICAÇÕES: 497 A 499. AUTORIA: 

VEREADOR CÉSAR FARALI INDICA: REALIZAÇÃO DE RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO DA VIA ESTEVÃO POLI, DO N° 383 ATÉ A ROFER CERVEJARIA 

ARTESANAL. INDICA: ALTERAÇÃO DA LINHA DE ÔNIBUS ESCOLAR NO 

BAIRRO VALE DAS PEDRAS. INDICA: IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA NA RUA 

JORGE LUÍS BITENCOURT DE OLIVEIRA, NO BAIRRO PACAEMBU I. 

INDICAÇÃO: 496. AUTORIA: VEREADORA DRA. CÍCERA ZANATA INDICA: 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA ALTERAÇÃO DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO 

MUNICÍPIO PARA CRIAR A ISENÇÃO FISCAL DOS DÉBITOS FISCAIS A 

PESSOAS FÍSICAS COM DEFICIÊNCIA DE TODOS OS TIPOS E TRANSTORNOS 

COMO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA – TEA, AINDA, TRANSTORNO 
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DO DÉFICIT DE ATENÇÃO COM HIPERATIVIDADE – TDAH, BEM COMO PARA 

SEUS RESPONSÁVEIS LEGAIS. INDICAÇÕES: 487; 488 E 492. AUTORIA: 

VEREADORA ELIANA BORGES INDICA: ADOÇÃO DE UM SISTEMA DE 

ATENDIMENTO QUE PERMITA AOS MUNÍCIPES AGENDAR SUAS 

CONSULTAS POR MEIO DO TELEFONE NAS UBS. INDICA: INTENSIFICAÇÃO 

DAS RONDAS ESCOLARES E AUMENTO DAS FROTAS NOS HORÁRIOS DE 

ENTRADA E SAÍDA DOS ALUNOS, AFIM DE EVITAR POSSÍVEIS SITUAÇÕES 

DE AMEAÇA, PERIGO E EVASÃO ESCOLAR. INDICA: CONTRATAÇÃO DE 

MAIS MÉDICOS ORTOPEDISTAS PARA ATENDER A POPULAÇÃO DE 

ITUPEVA, GARANTINDO UM ATENDIMENTO EFICIENTE, HUMANIZADO E 

DIMINUINDO ASSIM AS FILAS DE ESPERA. INDICAÇÕES: 476 A 478. 

AUTORIA: VEREADOR EVERALDO (PRIMO) INDICA: REALIZAÇÃO DE 

ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE PARA OS 

BAIRROS SANTO ANTÔNIO I E II. INDICA: QUE SEJA FEITA A LIBERAÇÃO DE 

LIGAÇÃO DA ÁGUA ENCANADA PARA A POPULAÇÃO DO BAIRRO NOVA 

ESPERANÇA, HAJA VISTA, AS TUBULAÇÕES JÁ ESTAREM INSTALADAS. 

INDICA: MELHORIAS NA MANUTENÇÃO DO PARQUE DA CIDADE, COM 

REPOSIÇÃO DE AREIA DOS BRINQUEDOS INFANTIS, SUBSTITUIÇÃO DE 

AREIA DOS CAMPOS DE VÔLEI E FUTEVÔLEI, ALÉM DE MANUTENÇÃO DOS 

APARELHOS DA ACADEMIA AO AR LIVRE. INDICAÇÕES: 500 E 503. 

AUTORIA: VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA INDICA: CRIAÇÃO 

DE LOCAIS SEGUROS DE TRAVESSIA AÉREA PARA AS DIVERSAS ESPÉCIES 

DE ANIMAIS, NOS BAIRROS GUACURI, SANTA ELIZA, MEDEIROS, CHAVE, 

MINA, CAFEZAIS, MONTE SERRAT, PORTAL DAS MANGAS, VALE DAS 

PEDRAS, NOVA ERA, ESTRADA DO CONDOMÍNIO COLINAS DE 

INHANDJARA, E EM TODOS OS DEMAIS BAIRROS ONDE SE TIVER CIÊNCIA 

DA PRESENÇA DESSES ANIMAIS. INDICA: EXECUÇÃO DE LIMPEZA, 

MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS DO PARQUE DAS 

HORTÊNSIAS.INDICAÇÕES: 489 A 491. AUTORIA: VEREADOR JOTA JÚNIOR 

INDICA: REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NO BAIRRO PARQUE DAS 

HORTÊNSIAS PARA CONSULTAR A POPULAÇÃO A RESPEITO DA MUDANÇA 

DO PONTO DE ÔNIBUS ESCOLAR LOCALIZADO NA RUA MIGUEL DOS 

SANTOS, Nº 160. INDICA: REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E ROÇAGEM DE MATOS 

NAS CALÇADAS E RUAS DO BAIRRO PARQUE DAS HORTÊNSIAS. INDICA: 

RESTAURAÇÃO DA PARTE EXTERNA DO PRÉDIO DO CRAS - CENTRO DE 

REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - DO BAIRRO PARQUE DAS 

HORTÊNSIAS. INDICAÇÕES: 484 A 486. AUTORIA: VEREADOR MARCIO 

GALLO INDICA: INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PRAÇA DA 

VILA APARECIDA, BAIRRO DO QUILOMBO.INDICA: REALIZAÇÃO DE 

SERVIÇO DE TAPA BURACOS NAS RUAS DO BAIRRO RIO DAS PEDRAS. 

INDICA: MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS DE TERRA DOS BAIRROS NOVA 

ERA, GUACURI E SANTA ELIZA. INDICAÇÕES: 479 E 480.AUTORIA: 

VEREADOR VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA (GRANDÃO) INDICA: 

REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORES QUE ESTÃO COM AS RAÍZES 

EXPOSTAS, NA AVENIDA SOROCABANA, PRÓXIMO AO Nº 11, NO BAIRRO 

PORTAL DAS MANGAS. MINDICA: IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE 

ATENDIMENTO, ASSISTÊNCIA E RECREAÇÃO PARA IDOSOS NO BAIRRO RIO 

DAS PEDRAS.A PRESIDENTE: SOLICITO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE 
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CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. O SECRETÁRIO: ANGELO DANTE 

LORENÇÃO – PSDB (AUSENTE); ANA PAULA – PSD (PRESENTE); CÉSAR ADRIANI 

FARALI – MDB (PRESENTE); CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA – REPUBLICANOS 

(PRESENTE);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – PL (AUSENTE); ELIANA BORGES DE 

OLIVEIRA – REPUBLICANOS (AUSENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD 

(PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD (PRESENTE); JOHN CSANADI – 

MDB (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO – PL (PRESENTE); LUCAS SCHIAVI – 

REPUBLICANOS (AUSENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS – REPUBLICANOS 

(PRESENTE) E VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSDB (PRESENTE). O SECRETÁRIO: 

SENHOR PRESIDENTE, 09 (NOVE) VEREADORES PRESENTES. A PRESIDENTE: SOLICITO 

O SENHOR SECRETÁRIO A LEITURA DO REQUERIMENTO DE ALÇADA DO PLENÁRIO, 

QUE SERA DISCUTIDOS E VOTADO. REQUERIMENTO Nº. 88/2024, DE AUTORIA DA 

NOBRE VEREADORA CÍCERA ZANATA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O SUPORTE PSICOSSOCIAL NAS ESCOLAS E A 

IMPLEMENTAÇÃO DE POLÍTICAS DE ACOLHIMENTO E SEGURANÇA. O PRESIDENTE: 

COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA CÍCERA ZANATA. 

SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE 08 (OITO) VOTOS. A PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM 

DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 644, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ACRESCENTA 

DISPOSITIVO À LEI COMPLEMENTAR Nº 387, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2015. A 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO. A PRESIDENTE: SOLICITO O SENHOR SECRETÁRIO QUE 

DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS 

VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. O SECRETÁRIO: 

ANGELO DANTE LORENÇÃO – PSDB (AUSENTE); ANA PAULA – PSD (APROVO); 

CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA – 

REPUBLICANOS (APROVO);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – PL (AUSENTE); 

ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – REPUBLICANOS (AUSENTE); EVERALDO 

MOREIRA DE FREITAS – PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD 

(APROVO); JOHN CSANADI – MDB (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO – PL (APROVO); 

LUCAS SCHIAVI – REPUBLICANOS (AUSENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS – 

REPUBLICANOS (APROVO) E VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSDB (APROVO). A 

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS. SEGUNDO ITEM 

DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 

1.797, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI Nº 1.161, DE 13 DE 

OUTUBRO DE 1999. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO. O PRESIDENTE: O VEREADOR 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA PEDIU O USO DA PALAVRA, SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 08 (OITO) 

VOTOS. TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

AO PROJETO DE LEI Nº 1.146, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR CÉSAR FARALI, QUE 

DENOMINA A TRAVESSA 02 (DOIS), LOCALIZADO NO BAIRRO VILA ESPERANÇA, 

MUNICIPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DE TRAVESSA ANA PEREIRA 

SAGRADIN. A PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO PROJETO DE LEI O 

VEREADOR CÉSAR FARALI E CONCEDEU A PARTE AO VEREADOR EZEQUIEL ALVES 

DE OLIVEIRA, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE 08 (OITO) VOTOS. QUARTO ITEM DA ORDEM DO 
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DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 379, DE 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR CÉSAR FARALI, DE CONGRATULAÇÕES, AO ATLETA 

VINICIUS GODOY BORBA, ´́ VINY THAY`̀ , MULTICAMPEÃO DE MUAY THAI DO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA, POR SUAS GRANDES CONQUISTAS. A PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA O AUTOR DO PROJETO DE LEI O VEREADOR CÉSAR FARALI E CONCEDEU A 

PARTE A VEREADORA ANA PAULA, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE 

LEIS. A PRESIDENTE: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 08 (OITO) VOTOS. QUINTO 

ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE 

MOÇÃO Nº 381, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES SIGNATÁRIOS, DE 

CONGRATULAÇÕES À ESCOLA DE SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM 

INDUSTRIAL (SENAI), PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA. A PRESIDENTE: ESTE PROJETO FOI RETIRADO A PEDIDO DO 

AUTOR. SEXTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 382, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA ANA PAULA, DE 

CONGRATULAÇÕES, AOS INTEGRANTES QUE REPRESENTARAM O MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA NA 66º EDIÇÃO DOS JOGOS REGIONAIS DA OITAVA REGIÃO, DISPUTADA EM 

ITAPETININGA/SP. A PRESIDENTE: ESTE PROJETO FOI RETIRADO A PEDIDO DA 

AUTORA. A PRESIDENTE: ENCERRADA A ORDEM DO DIA SOLICITO O SENHOR 

PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES 

VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: ANGELO DANTE 

LORENÇÃO – PSDB (AUSENTE); ANA PAULA – PSD (PRESENTE); CÉSAR ADRIANI 

FARALI – MDB (PRESENTE); CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA – REPUBLICANOS 

(PRESENTE);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – PL (AUSENTE); ELIANA BORGES DE 

OLIVEIRA – REPUBLICANOS (AUSENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD 

(PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA – PSD (PRESENTE); JOHN CSANADI – 

MDB (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO – PL (PRESENTE); LUCAS SCHIAVI – 

REPUBLICANOS (AUSENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS – REPUBLICANOS 

(PRESENTE) E VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSDB (PRESENTE). O SECRETÁRIO: 

SENHORA PRESIDENTE, 09 (NOVE) VEREADORES PRESENTE.S. A PRESIDENTE: 

SOLICITO AO SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO VERIFICAR O LIVRO DE INSCRIÇÕES DE 

VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA NA TRIBUNA NO PRAZO DE CINCO MINUTOS 

PARA CADA VEREADOR. O SECRETÁRIO: FIZERAM O USO DA PALAVRA OS 

VEREADORES, ANA PAULA, EZEQUIEL ALVES E CÍCERA ZANATA, TODAS AS FALAS 

DOS VEREADORES ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO ENCERRADA ESTA 

SESSÃO ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS OS 

PRESENTES. 

SALA DAS SESSÕES, 05 DE NOVEMBRO DE 2024. 

________________________________ 

ANA PAULA 

PRESIDENTE 

__________________________ 

JOSÉ CIRINEU FILHO 

1º SECRETÁRIO 

       


